

«ЗВЕЗДА»

Основа 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№ 126 (13629). ЧЕТВЕРГ. 15 ноября 2001 года.

Сегодня в номере:

НОВОСТИ

ЭТА СЛУЖБА И ОПАСНА И ТРУДНА

Пражние, посвященный Дню российской милиции, собрали в ГИД Центральный УВД, ветераны милиции, членами их семей выступил начальник управления по связям с общественностью Н.Гаркин. Он рассказал о результатах работы УВД, отметил лучших сотрудников. Минутной победой собравшиеся почти главно-говардир, пообщавшись при исполнении служебных обязанностей.

На сцену поднимались со словами приветствия мэр города В. Юматов, первый зам. главы района А.Ряжков. Особо отличившимся работникам милиции были вручены почетные грамоты.

Среди тех, кто активно помогали нашему УВД, коллектива хрустального завода. Генеральный директор ООО «Гусевский хрустальный завод» Александр Врчица в подарок великопленку видео.

Жители города В.Гольцова персонально поблагодарили сотрудников урувского за предприятия, членами их семей выступил начальник управления по связям с общественностью В.Аванесян, А.Богоданов, П.Маслов и Н.Ханбаев.

В большой концертной программе приняли участие горожане кавычки и танцовщицы.



ЭТО НЕ ПЛАТЕЖИ

Вместо необходимых 30% в тарифе декабря ноября горожане потребителями электроэнергии - членами и юридические лицами - оплачивают не менее 3% использованной за эти дни электроэнергии. Оплата от электричества за 13,5% 2001 г. 23 октября чек и 1355 абонентов из числа жителей (в т.ч. 400 флюионов с начала этого месяца). Придумали в «Электросети» новую форму квитанции, но в первой давке она с большим количеством платящих клиентов не поступила. На планировании администрации города да отменялось неисполнение распоряжений городских властей о погашении отключении от электросети частных гаражей. Во многих из них водятся кустарные

работы по стелу или дереву без оплаты «сметы», в частности, на этажах. В генеральном мэр города В. Юматов провел совещание по этим вопросам.

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ РЫКЕТ

Работы с трудом, но зарание рабочие декады по планам на электротехнический отдел. Есть напорно держатся до конца года. Дай-то Бог!

А пока без ответа остаются просьбы бюджетных организаций, не имеющих договоров, заключить Гусевским электросетям договор с ними наладку. Это значит слати бюджетники и школы от отключений электроэнергии. Ответ один: не положено. И вывод один: без заключения объектов социальной сферы энергетики не даст на власти поселков и районов в целом - плател! А они и так платят, не платят население. С ним работают. Также отключение к социальной сфере похоже на взятку заводу. Очень похоже.

БЕЗ ВОДЫ ПЛОХО

Неделю значительная часть восточной части города оставалась без воды. Население много чухло попользовалось благами цивилизации только ночью, и то не везде. Приняли очень серьезная авария на сливом канале электростанции с нарушением режима работы очистных сооружений, нескольких КНС и артезианских. В настоящее время вода в жидкие даммы подается, но восстановительные работы продолжаются, в основном, на канализационных сетях.

Информация о действиях коммунальщиков в этой ситуации особенно, «Водоснабжения, поливочных, Вогорос «Кто виноваты? и ЧТО и как делалось?» остаются без ясного ответа.

В «ДРУЖБЕ» НОВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

9 ноября общее собрание членов ГОС «Дружба» приняло отставку своего председателя В.Фомина. Затем было принято решение о преобразовании товарищества с ограниченной ответственностью в сельскохозяйственное производственное кооператива. Исполнительным директором СПК «Дружба» избран предприниматель, депутат райсовета В.Жарков. Владимир Николаевич прошел курс обучения и получил в феврале 2000 г. свидетельство специалиста по аграрному управлению, выданное Федеральной службой по делам о несостоятельности и финансовому оздоровлению.

В.Жаркин, бывший первый секретарь горкома КПСС, возглавил «Дружбу» после прекращения деятельности партийной организации. Владимир Петрович не побоялся поехать в Украину, а именно, в село, где основное образование - сельскохозяйственное. За годы реформ некое сильное хозяйство так и не вышло из числа безубыточных. По непонятным причинам бывший руководитель не пришел на собрание, чем обидел тех, с кем десять лет трудился наеледу ломку сельскохозяйственного.

В.Жарков с жаром взялся за дело. Пожелал ему удачу. Селене очень злили в него верить.

Акционерное «Стройтехстекло»

В газете «Гусевские вести» № 124 от 9 ноября 2001 года опубликована заметка за подписью В.Муртазалиева, председателя совета директоров под названием «К сведению акционеров ОАО «Стройтехстекло»». По поводу данной заметки и другой информации, помещаемых за подписями Муртазалиева М.И. и Карасева В.В., хочу сообщить следующее:

1. Решением совета директоров ОАО «Стройтехстекло» (городок от 18 октября 2001 г.) М.И.Муртазалиев переизбран с поста председателя совета директоров ОАО «Стройтехстекло». На том же заседании председателем совета директоров ОАО «Стройтехстекло» большинством голосов избран я, Комов Николай Петрович.

М.И.Муртазалиев после переизбрания не сложил свои полномочия и стал читать прелепствия мне, новому председателю, в работе: не допускать членов совета директоров на заседания.

Решение Гус-Хрустального городского суда от 2 ноября 2001 г. объявляет М.И.Муртазалиев не членом И.И.Комову представителем в исполнении обязанностей председателя совета директоров ОАО «Стройтехстекло».

Своими действиями М.И.Муртазалиев препятствует нормальной деятельности органа управления акционерного общества и дезинформирует акционеров.

2. В соответствии с решением совета директоров ОАО «Стройтехстекло» на 22 ноября 2001 г. назначено проведение внеочередного собрания акционеров, на

котором предусмотрено переобразование совета директоров и генерального директора.

Сейчас предпринимается попытка сорвать проведение внеочередного собрания акционеров: в местной и областной печати публикуются сообщения о вводе реестра акционеров, без которого собрание не проводится.

Хочу успокоить акционеров: реестр не утерян и никаких не требуется, он по-прежнему ведется упомянутым лицом акционерного общества.

Место нахождения регистратора: 600028, г. Владимир ул. Чацкого, 28а, блок Б, ВКЦ, регистратор Митрополит, тел. (0922) 34-15-83.

3. Сообщаю также, что определенным Гус-Хрустального городского суда от 29 октября 2001 г. запрещено генеральному директору ОАО «Стройтехстекло» (пункт 10), т.е. совершать какие-либо действия по руководству ОАО «Стройтехстекло».

4. Призываю всех акционеров и работников ОАО «Стройтехстекло» проявить бдительность, не поддаваться на провокации, действуя строго в рамках закона и будучи исполнением своих должностных обязанностей, чтобы обеспечить нормальную работу завода.

Совет директоров ОАО «Стройтехстекло» и я, как его председатель, действуем строго в рамках закона и будем представлять интересы лиц, которые эти законы нарушают.

Н. КОМОВ, председатель совета директоров ОАО «Стройтехстекло».

- «Стройтехстекло»: противостояние ● Официальный отдел
- С миру ... по новости ● Памяти Т.Хашевой ● Программа восьми каналов ТВ ● Кроссворд ● Объявления

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ Г. ГУС-ХРУСТАЛЬНОГО
ОТ 08.11.01 г. № 658

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ИТОГОВ КОНКУРСА НА ЗВАНИЕ «ПРЕДПРИИМЧИЙ ЛИДЕР» ЗА III КВАРТАЛ 2001 Г.»

В соответствии с Положением об организации и проведении конкурса среди промышленных предприятий города на звание «Предпринимательский лидер», на основании протокола № 4 от 6.11.2001 года заседания финансово-аналитической группы постановлено:

- 1. Утвердить итоги конкурса на звание «Предпринимательский лидер» по 10 группам предприятий ЗАО «Арматурс» (гендиректор А.Бережнин) - по 10 группам предприятий ОАО «Ветрепаравы» (гендиректор П.Я.Хара).

по III группе предприятий - ООО «Матриалс ЛТД» (гендиректор Ю.Маслова).

Е. КАЧАЛКИН, и.о. главы администрации города.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ

На традиционном собрании работников жилищно-коммунального хозяйства города, состоявшемся 6 ноября в ДШИ, были подведены итоги работы отрасли в 2000-2001 гг., намечены задачи на зимний период 2001-2002 года.

Собрание открыл и вел глава администрации В.Юматов. С докладом о проделанной работе выступил зам. главы Е.Качалкин, в первую по докладу приняли участие директор МУП «ГХХ» Б.Гладштейн, директор МУЖК-3 А.Грудин, директор МУП «ГЭС» А.Герасимов, главный инженер треста «Горгаз» О.Оленевич, председатель КОСА А.Бурева. Большой турста работников жилищно-коммунального хозяйства за добросовестный труд были награждены почетными грамотами администрации города.

После собрания состоялся концерт трио «Меридиан» (г. Иваново).

Лыжная подписка

Подписная кампания на I полугодие 2002 г. в самом разгаре, и чтобы своевременно оплатить нужную корреспонденцию, управление почтовой связи с 12 по 17 ноября в очередной раз проводит Недельную подписку. В течение этой недели, посетив ближайшее почтовое отделение, можно воспользоваться сниженными ценами на ряд центральных изданий. На «Гусевские вести» можно подписаться по доступному ценам, представленные цены подписки для частных лиц возрастает на 1 руб. в месяц.

В отделе связи проследит выполнение заказов новостной продукции (журналы, открытки, карточки, конверты). Подписчики на местные издания станут участниками розыгрыша призов, представленных редакциями газет «Гусевские вести» и других изданий. Подведение итогов состоится 16 ноября в 12 часов на центральной почте. Начало Дня подписки в 9 часов.

В программе Дня подписки встреча с представительным редакцией фазет (10.00-12.00), прием подписки по лыжным билетам (для тех, кто не подписался в течение недели) - 3.00.

А также выставка-продажа художественных открыток, карточек, конвертов новогодней тематики, по доступным ценам, представленных билетов, товаров народного потребления; беспроцентный кредит, розыгрыш призов, концерт художественной самодеятельности (12.15). Приглашаются все Друзья-подписчики, горющиеся подпиской на интересные издания, и все желающие в курсе событий, происходящих вокруг нас, в городе, районе и в целом мире.

СВЕДЕНИЯ

О СУТОЧНОМ ЦЕНЕ В ХОЗЯЙСТВЕ РАЙОНА
НА 12 НОЯБРЯ 2001 ГОДА

Наименование	единица	на валовую	на корову,	продка,		
количество						
СПК «Дружба»	80	60	0,7	0,6	50	60
СПК «Ветрепаравы»	278	320	1,9	4,2	152	617
СПК «Красновский»	110	40	1,2	0,4	110	40
АО «Рассвет»	2220	3330	6,0	9,0	1500	2990
СПК «Рождественский»	150	130	1,0	1,0	120	110
СПК «Восточный»	1787	1300	5,5	4,0	1200	1100
СПК «Юрские»	150	102	1,6	1,2	299	280
ТО «Ильинское»	50	62	1,7	2,4	50	50
СПК «Власть Советов»	2451	2680	8,2	8,8	1664	2464
СПК им. А.В.Горькова	150	140	1,3	1,0	100	100
СПК «Абакумовский»	108	132	1,0	1,3	90	120
СПК «Ильинский»	820	250	2,7	0,9	600	220
АПО «Гусевский»	1650	1500	5,7	5,6	1450	1454
СПК «Гусевский»	35	30	0,4	0,5	30	30
СПК «Ильинский»	180	400	4,5	5,5	150	350
ПК «Перевосский»	300	4,5	50	350		
По району	11351	12201	3,9	4,3	9125	10846

НАСТОЯЩИЙ ЧЕЛНИК

16-18 ноября в спортивном ДЮСШ пройдет лично-командные первенство области по настольному теннису. Начало соревнований: 16 ноября - с 17.00, 17-18 ноября - с 10.00. Приглашаются любители спорта

2-32
2-54
Жага
Жага
Жага

Не на словах а на деле

Л. ПОЛКОВ, житель города

Этот год складывается для городского бюджета особенно тяжело. Большинство средств явно недостает порой даже на самое необходимое. Все это наводит на размышления: не столько о механизме распределения налоговых поступлений по уровням управления (о местного достояния, о средств от различных видов поступлений. Прием, кроме экономических аспектов, интереса морально-социальной стороне вопроса.

Эту статью я решил написать после очередной встречи с массовым исполнителем гусевских подсобных работ, кто не только выработал и так рождается меньше, чем умкает. И кто грядет с годами на наши предприятия? В ту же минуту о взаимоотношениях работников. Иные руководители думают: это не моя забота, а бюджетная. Но бюджет, безусловно, в целом, а конкретное учреждение или человеку. И эта работа должна быть добросовестной, адекватной и прозрачной. В такой ситуации показывает, что в Гусе есть руководители, которые хотят спастись как могут за рулем. Имея навыки работы, они стараются не замечать городских проблем.

Очень тревожит распространение в городе наркомании. Чтобы сбить эту волну, необходимо организовать работу детей и молодежи. Это значит, надо вкладывать средства в спорт, в развитие художественной самодельности. К примеру, в теле «Хрустальные грани или в «Калейдоскоп с «Фудрой», да много ли таких коллективов в Гусе-Хрустальном. Это наш родной город, и все мы живем и будем жить здесь, а значит, должны думать о будущем.

Государство вроде бы дает возможность тем же предпринимателям официально не платить налоги, имея серьезные проблемы по ведению производственных. Доходы декларируются мизерные, а окупаются, как олигархи, размыкая на «намаршалах», отсюда на Камчатка и т.д. Но самым ярким был бы руководитель большого ранга, он, если случается в бизнесе или другие накладки, попадает в нашу нищую больницу, но не оборудованную должным образом «креативизма», в котором не знают ничего, итот и пролето. Зарплата предугадываю умешку читателя: чинный ты мужик, ты чинный в здешних палатах не лежат, они едут во Владимир, а в от сразу в Москву. Не скажите, ведь бываю ситуации, когда требуется неотложная помощь или транспортировать больного профилактически, и тот-

да первые ушли и прочие лечебные процедуры приходится принимать в местной ЦРБ. И тогда ни попадают в детскую больницу, которая финансируется из рун волею. Один из руководителей расказывает случаи с семейными детьми. Ему стало плохо (что-то было связано с нарушением дыхания), и мальчуга спасали с помощью мамы, которая делала инъекции из бутылки. Раздетый изложил историю шок. И после этого, кстати, купили на свой счет, кто-то использует для лечения детей.

Сейчас наш город, как и вся страна, переживает тот кризис, да даже в последние годы, какие-то распространяются промышленные предприятия понемногу возвращаются к шафром своим со школами и детсадами. А есть такие, к их месту, что эти связи не прерывали с советские времена. Почему бы и предпринимателям не помочь в этом деле? Помогите не от случая к случаю, но от выборов до выборов, а постоянно. Скажем, объединиться с коллегами по специальности и взять на себя детский сад. Поговорить с нами, а тот в ответ: «Положенные налоги я уплатил, отвалите от меня...» - и сажу его в тюрьму. И ребенка в этот детский сад, в котором-то иницию, и благодетель получает и личную пользу от своего менеджмента. Далекоидейный бог стремился сделать такие условия, чтобы жилось людям, живущим рядом (в том же небольшом городке), пребывали в более или менее комфортных, хотя бы термичис условиях - дома, на работе, в школе или детсаду. Чтобы не подлизывались бражки и преступники. Проблемы не имеющие о том, что такое работа.

Почему эти Александр, духовные наставники православия, гимназии, призывает всем миром воссоздать здание, стоимостью 85 лет назад для обучения детей и молодежи? Почему что здесь будут возмещаться культурные люди. Ведь, если с гимназией все получится (а получается обязательно), то когда-то, то на улицах города станет безопасней. Будет меньше подонков, способных кого-то обмануть или ограбить... Надо восстанавливать культурного человека. А кому это надо? «Дядя Степа на наши проблемы наливает. Воспитать своего ребенка не так самим. И делать добро надо, несмотря на все трудности, жалки в перспективу. Как это ни банально звучит, наший, не вкладывающий средства в подста-

ющее поколение, - вымирающая нация. Как и другое: не уважающая своих стариков наших дедушек».

Надо идти и предлагать свое предложение в дом ребенка, в приют, в фонд социального обслуживания. Тут же гимназия... А главное, вообще не должно быть в городе. Даже сироты должны появляться сразу в семье, а не в годовой школе, а если от родителей детей, не имеют гильи становятся преступниками, бомжами... И здесь всплывает еще одна проблема: в малолетней статистике большинства горожан. Только при нормальном благополучии можно убедиться от социальных проблем. Ведь терпение народа не безгранично.

Между тем в ходе проверки, итоги которых когда-то печатались в этой газете, или по данным статистики текущего года, зарплата, казало бы, в благополучных фирмах - от 140 до 400 рублей. О чем мы могли говорить? О скрытии истинной зарплаты, черной кассе, а значит, уходе, как минимум, от подоходного налога, за счет которого аз много возмущаюсь местный бюджет. Слову при будущих встречах с кандидатами в мэры и депутаты посыпашать, какую зарплату получают свои работники. Предельно высокая получится картина.

Я возвращаюсь к началу статьи. С наркоманиями, пьянством и преступностью нормальной жизни не предвидится. И если руководители предприятий, юристы, частные предприниматели, просто состоятельные люди не станут вкладывать свои средства в перспективу, в социальную сферу, ничего хорошего ждать не приходится. А за то, что можно избежать, говорит пример целого ряда предприятий. Вернее даже, их директоров. Это «Ариалус», «Стеклохрустальный ГСД», «Ветеринары» и другие, которые помогают нуждающимся постоянно, а не только по случаю, являются истинными патриотами города. Они заботятся о его настоящем и будущем не на словах, а на деле. Поблизко бы так.

«Стройтехстекло» - быть или не быть

Л. СМИРНОВА

В «Гусевских вестях» № 121 от 11.11.2001 г. опубликовано извещение ОАО «Стройтехстекло» о том, что зинитом утеряны данные лицевых счетов реестра акционеров и в настоящее время идет работа по уточнению реестра акционеров. Всем заинтересованным лицам предложено обратиться к новому месту нахождения общества ЗАО Специализированный регистратор «Деловитый центр «Владимир» по адресу: г. Владимир, ул. Студенческая, 36.

■ Стекло для септикообразных конструкций

В следующем, 122-м номере этой же газеты читаете: «Оповреждения. Внимание акционеров ОАО «Стройтехстекло» в газете «ИВ» № 121 от 11 ноября 2001 г. дано извещение генерального директора ОАО «Стройтехстекло» В.В. Карцева, что зинитом утеряны данные лицевых счетов реестра акционеров. В настоящее время идет работа по уточнению реестра акционеров не утеряны данные по термину, реестра акционеров ОАО «Стройтехстекло» по-прежнему ведет зинит».

Далее указывается адрес: г. Владимир, ул. Чацкого, 28А. Визит В. В. ВКК, регистратор Н.Н. Митронова. Оповреждения подписано Н.Коновым, председателем совета директоров ОАО «Стройтехстекло». Затем было еще одно извещение за подписью М. Муртазалеева, по которому стекло дается различным лицам (см. стр. 1).

Естественно, эти противоречивые объявления вызвали определенное резонанс в городе, да и слухи не пускают на завод, у которого был всякого на то основания кадровых специалистов...

Сейчас все все пояснил, что производственный завод раскопал на несколько самостоятельных предприятий, не способных работать эффективно в слух или иных обстоятельствах.

Не стало исключением и «Стройтехстекло» разваливалось на стекла. Причем - это в технологии не только не понимал, на первом плане у них бизнес. Выкачалась все, что можно и нельзя. И как результат - банкротство.

В 1998 г. на завод пришел внешний управляющий В.И. Митронов, предприятие стоило уже четверть миллиарда рублей. Была создана команда. Немаловажными усилиями добывает сирот. Через две недели начался выпуск продукции. За последние годы постепенно удалось расплатиться, заключили мировое соглашение на пять лет, кредиторы поняли, что завод возрождается.

По окончанию срока управления управляющим, имея не большой пакет акций, не могли влиять на решения завода держатели крупного пакета акций. Заместителем руководителем, с теми же целями, так же команда директоров.

Навести порядок можно, только имея огромный пакет акций. На 1 января 2001 г. 50% акций принадлежало анонимным стеклозаводом. Именно поэтому журналисты обратились к председателю фирмы «ЗС» в Митронов с просьбой разъяснить положение дел с предприятием, на котором занто было тысячи рабочих и специалистов, отпустили свое трудовое, и похорошею протравившему цену. Они и сейчас каждый день идут на работу с надеждой, что начальство,

наконец-то, будет руководить мудро, в интересах коллектива, в интересах завода.

И все это в словах сделать, если можно вести разумно, жилось бы в большем и малом, платили бы, наращивать степень мощностей.

Однако, на «Стройтехстекло» все материалы приобретается через торговый дом «Хрустальный», с наценкой, разумеется, увеличивая стоимость в полтора раза. Это мнение опытных бухгалтеров.

Все это влияет на себестоимость, реализацию продукции, которая также требует упорядочения. Надо проводить гальваническую работу в коллективе. Руководство встретило агрессивное эти действия и запретило пропускать персонал анонимного завода а цеха и отдели.

Охрану вызвали из Москвы, - сказал Владимир Николаевич. - Стоит это 150 тысяч рублей. И это в интересах громадных долгов в разные бюджетные и внебюджетные организации. Кто-то из кого начинил москвичей, кто-то из кого начинил москвичей - о срывает заседание совета директоров и собрание акционеров. Обращались в прокуратуру, УВД, но ничего не произошло, отпустили. Собирается сделать дело, но делается это плохо. Ни кто не желает заниматься этим вопросом, хотя это бюджет города, интерес рабочих. Идет беспрерывно. Можем потерять завод, если его объявят вторично банкротом. А бизнесменам это только на руку, мы бы как можно больше наживались.

А между тем повлиять на завод никак-то жильца, акции купили. Кто это, за что? Проблемой становится на заводе кадры. Убирают тех, кто имеет свое мнение, хотя он непрофессиональный специалист, отдавший свой долг заводу. На ключевых позициях сидят дилетанты, пришедшие со стороны.

И обращаются к акционерам, говорят Владимиру Николаевичу, - не передайте акции фирме. Мы не давайте разуклонять завод. Ваши дети живы в Гусе. Как можно быстрее достать их.

Ваше обращение в УВД, прокуратуру - защитите людей, спасите завод.

Говорит паре Виталий Николаевич, ведь завод - это жизнь, молодость сотен людей, будущие дети. И как бы ни было трудно, надо собраться, сообща решить судьбу родного предприятия, проявить ответственность 22% акций у рабочих и специалистов (это не так уж и мало), 28% - представляемой из Москвы, 50% - у ЗАО Анонимный стекольный завод. Все должны почувствовать важность момента. Именно сейчас требуется судьба родного предприятия, проявить ответственность 22% акций у рабочих и специалистов, отпустили свое трудовое, и похорошею протравившему цену. Они и сейчас каждый день идут на работу с надеждой, что начальство,

Всегда рады Вам!



В.С. Медведеву исполнилось 65 лет. Учить по призванию и по призванию же писателя, Валентин Степанович может гордиться своими многочисленными учениками, а вкладывающие могут гордиться своим знаменитым учителем. Он автор нескольких сборников лирических рассказов - и новелл. Особенно, как талантливого, своеобразного новеллиста это знает

умудренной жизненными переживаниями авторской судьбы. Степанович, с юбилеем! Мы видим ваше все понимание, лувкие добрые глаза. С удовольствием читали все новое в вашем журнале и прочие прелести. И пусть это дитя еще долго-долго.

Коллектив нашей редакции благодарен вам за помощь и интерес, делая хотения взять пример, прикоснувшись ни к чистому листу бумаги и прозеисии на свит нечто неслыханное в Вас. И единственно, что хотелось бы от окружающих. Мира, добра и достатка Вам и близким. Хорошего, житействующего на протяжении жизни и на реке Давуду, и здесь, в Гусе.

На снимке: В.С.Медведев (справа) и А.Васильев (общество любителей книги) в интересе Васильева. В.С.Медведев - юбиляр, отмеченный 245-летием хрустального завода.

Фото А.Зубанова.

У райстраха - новый офис

Накануне Дня Согласия и Примирения состоялось торжественное открытие нового офиса Гусь-Хрустальное районного отделения ОАО «Госстрах-Владимир». Его помещению встроены одну из симпатичных добротных пятиэтажек, соорудили специалисты «Стелстор» на улице Муравьева-Апостола. Гости принимала директор филиала Г. Каранова. Красиво лепнущие балконы и аккуратный вход-сочинила ва района Н.Гришко, гендиректор ОАО «Госстрах-Владимир» Л.Победоносцева. В церемонии принимали участие должностные лица администрации района, представители трудового коллектива филиала и строителей организации, проводившей внутреннюю отделку помещений. Сторонним райстраха созданы замечательные условия для работы.

Открытие офиса было приурочено к 80-летию «Госстраха» и 215-летию введения страхования в России.



КТО ТУТ КРАЙНИЙ ЗА НАСЛЕДСТВОМ?

- наследники 4-й очереди: прадедушки, прабабушки;
 - наследники 5-й очереди: дети родных племянников, родные сестры и братья дедушек и бабушек;
 - наследники 6-й очереди: двоюродные прадедушки, двоюродные прабабушки, двоюродные дяди и тети;
 - наследники 7-й очереди: отчимы, мачехи, пасынки, падчерицы;
 - наследники 8-й очереди: иждивенцы, находившиеся на содержании умершего не менее 1 года незадолго до его, проживавшие совместно с умершим или нет.
- Теоретически теперь даже люди-болячки, если докажут, что умерший содержал их или бы, сможет погоревать свою долю.

БОРИС СТРУТАЦКИЙ: «СМИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ НЕ ЗАВИСИМЫ ДРУГ ОТ ДРУГА»

Мировой опыт свидетельствует, что единственный способ организовать такой поток информации реализуется путем создания мощных и независимых СМИ. При этом надо ясно понимать, что совершенно не от нас зависят масс-медиа в природе не существует и существовать не может, как не бывает в этом реальном мире беспристрастных обзоров (только для лиц БОМЖ) да беспристрастных сыров (только в мюшкетёры).

Современные СМИ - это коммерческие предприятия, очень и очень дорогие в эксплуатации. Они обязательно кому-нибудь да принадлежат. Бывают не только, группа лиц (тоже иногда не бедных) или государство.

дарству. Поэтому не удивительно, что каждое СМИ выражает политическую и идеологическую позицию этого богатого человека, этой группы или этого государства. И практически говорить можно не о свободе и независимости СМИ вообще, а только о СМИ, не зависящих друг от друга. Тогда каждое из них выражает свою позицию, а мы, потребители информации, получаем в результате разнообразную и многогранную картину окружающего нас мира. Чем больше не зависящих друг от друга СМИ, тем больше ярок и сложна эта картина, чем и требуется каждому человеку, заботящемуся истинной «живствен».

ЮБИЛЕИ



Недавно свои 60-летние юбилей отметил один из старейших работников систематической поликлиники, заведующий терапевтическим отделением В.В.Пересбытов. В 1965 году Владимир Васильевич окончил Воронежский медицинский институт, два года работал в Семипалатинске. Затем продолжил лечить людей в нашем городе. Многие горожане знают Владимира Васильевича



как талантливого, открытого и добросовестного доктора, пришедшего им на помощь в трудную минуту. Много свободное время он отдавал общественной работе, за что был награжден орденом Дружбы народов.

На снимках: В.В.Пересбытов, юбиляра поздравляют коллеги и друзья.

Фото А.Зубанова.

«ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» - ВАША ГАЗЕТА!

ПРОДОЛЖАЕМ ПОДПИСКА
на газету «Гусевские вести» на Ноябрь и 1 полугодие 2002 года
18 руб. - для юридических лиц; 7 руб. - для частных лиц;
6 руб. - для пенсионеров, инвалидов и студентов.
На «Гусевские вести» можно подписаться и получать непосредственно в редакции **БЕЗ ОПЛАТЫ ДОСТАВКИ, а также через киоск «Роспечать».**

ОФИЦИАЛЬНО

ПОРЯДОК ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ ЗАДОЛЖНОСТИ ПО СТРАХОВЫМ ВЗНОСАМ В ГОСУДАРСТВЕННЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ВНЕБЮДЖЕТНЫЕ ФОНДЫ, НАЧИСЛЕННЫМ ПЕНЯМ И ШТРАФАМ, ИМЕЮЩИХСЯ У ОРГАНИЗАЦИЙ НА 1.10.2001 ГОДА

1. Настоящий Порядок устанавливает условия и сроки проведения реструктуризации задолженности по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Государственный фонд занятости населения РФ и фонды обязательного медицинского страхования, начисленным пениям и штрафам, имеющимся у организаций по состоянию на 1 января 2001 г. (далее именуется - задолженности).
2. В отношении любой организации проводится одновременно реструктуризация задолженности во все государственные социальные внебюджетные фонды на основании решения налогового органа о расрочке по отношению к задолженности по страховым взносам и 15% - по начисленным пеням и штрафам на срок не более 5 лет, а также о списании 85% задолженности по начисленным пеням и штрафам.
3. Организация имеет право произвести досрочное погашение задолженности.
4. Решение о реструктуризации задолженности может быть принято в отношении организации, которая осуществляла в течение 2 месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления, в течение срока его рассмотрения и принятия налоговым органом соответствующего решения полное и своевременное внесение авансовых платежей по одному социальному налогу (взносу).
4. Графическое погашение задолженности должны предусматривать осуществление соответствующих платежей равными частями,

- но не реже 1 раза в квартал.
5. Организация утративает право на реструктуризацию задолженности при нарушении условий, установленных в пункте 4 (или) при наличии по состоянию на 1-е число месяца, следующего за истекшим кварталом, задолженности по уплате авансовых платежей по одному социальному налогу (взносу).
- При этом невыполнение графика погашения задолженности по одному из государственных социальных внебюджетных фондов не влечет прекращения реструктуризации задолженности по другим фондам.
6. При возникновении обстоятельств, препятствующих исполнению обязательств по уплате социального, налогового органа, принимающего решение о реструктуризации задолженности, в месячный срок принимает решение о прекращении его действия и о принятии предусмотренных законодательством мер по взысканию задолженности.
7. Организация подает в налоговый орган до 1 января 2002 г. заявление о предоставлении права на реструктуризацию задолженности с приложением:
- а) справки налогового органа о задолженности по страховым взносам, начисленным пеням и штрафам на 1-е число месяца подачи заявления о предоставлении права на реструктуризацию;
- б) справки налогового органа, подтверждающей фактическое поступление авансовых платежей по одному социальному налогу

ПУШКИН, ЛОШАДЬ ХОДИ!

Удивился от всех давлю, Оны над шахматной ладьей, На стол облокотив, полой На ступицу левую...
И Ленский лешью ладью Берет в расовые овалы.

Александр Сергеевич Пушкин, расквитавшись газета «Ситничих», любил шахматы, хорошо играл, редко уступая противнику партии. Самым ранним свидетельством интереса к шахматам оказалась книга в библиотеке поэта. Годы выхода в свет - 1820-й и 1824-й. Первая из них - парижское издание «Анализа шахматной игры» Билларда Другая - «Шахматная игра, приведенная в систематический порядок» А. Бюла и Пушкина в двух экземплярах. Один из них с собственноручной надписью автора и издателя А.Д. Петрова.

Первое упоминание о шахматной игре самого Пушкина относится к началу 1826 года. В то году, вспоминает поэт, он вместе с одним дерзким студентом и играл с ним в шахматы. То был Александр Николаевич Вульф, «гверский прелестный» поэт из Гусь-Хрустального, Александров Сосилов - хозяйки Тригорского.

Когда Пушкин узнал от Натальи Николаевны, что она участвовала, он писал ей в сентябре 1832 года: «Благород, душа моя, за то, что в шахматы ты играешь. Это непременно нужно, докажу после!»

В августе 1838 года поэт заказал первые три номера начавшего выходить в Париже журнала в историко-литературном журнале, посвященном по последнему шахматом. Они сохранились в библиотеке поэта.

АВТО ЧЕРЕЗ ГРАНИЦУ

По данным Государственного таможенного комитета, при первом выезде из Финляндии нацизм, следующие через таможенную границу РФ, транспортных средств (за исключением новых), не представляющих угрозы государственной или иной коммерческой деятельности, таможенные платежи уплачиваются по одной ставке таможенных платежей и налога в зависимости от объема двигателя.

0,85 евро за 1 куб. см - при объеме двигателя до 2500 куб. см

включительно и 1,4 евро за 1 куб. см - при объеме двигателя более 2500 куб. см.

Прежде чем выехать за автомобиль в любую страну гражданам необходимо иметь в местонахождении для провоза таможенного товара, а также депозит, то есть денежную сумму, которая впоследствии может пойти на оплату таможенных платежей при оформлении того автомобиля, который он будет ввозить. Данная сумма также зависит от объема двигателя.

